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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 30.09.2015 ora 08.00 – 01.10.2015, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 01.10.2015, ora 06.00 
RÂURI:  
Debitele au fost în creștere datorită propagării pe râurile din bazinele: Suceava, Moldova, 
Bistriţa, Buzău (exceptând bazinul superior), Bârlad, Prut şi pe cursurile inferioare ale Someşului, 
Mureşului, Vedei, Argeşului şi Ialomiţei . 
Pe Siret, pe râurile din bazinul Trotuşului şi pe cele din Dobrogea debitele au fost preponderent 
staţionare, iar pe celelalte râuri au fost în general în scădere. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.  
 
Debitele vor fi în creştere prin propagare pe cursurile inferioare ale Someşului, Mureşului, 
Bistriţei şi Bârladului, staţionare pe cele din bazinele Begăi, Timişului, Bârzavei, Moraviţei, 
Caraşului, Nerei, Cernei, Trotuşului şi pe cele din Dobrogea şi în general în scădere pe restul 
râurilor. 
Nivelurile la staţiile hidrometrice pe râuri se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 30.09 – 01.10.2015 a fost în ușoară 
creștere, având valoarea de 2500 m3/s, sub media multianuală a lunii octombrie (3850 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere pe tot sectorul. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (2600 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe tot sectorul.  
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 30.09.15, ora 08.00 – 01.10.15, ora 06.00 
În ţara, vremea s-a menţinut mai rece decât ar fi normal în ultima zi de septembrie, deşi valorile 
termice diurne au marcat o uşoară creştere în majoritatea zonelor. Cerul a fost variabil în 
regiunile nord-vestice, dar a avut înnorări în restul teritoriului. Au fost ploi slabe, 
trecătoare, local în Banat şi cu totul izolat în Oltenia, Muntenia şi Moldova, iar la munte, la peste 
2000 m altitudine, au mai fost precipitaţii neînsemnate cantitativ sub formă de lapoviţă sau 
ninsoare. Vântul a continuat să prezinte intensificări în regiunile estice şi sud-estice, cu viteze 
mai mari în deltă, unde temporar rafalele au depăşit 65 km/h. Temperaturile maxime au fost 
cuprinse între 11 grade la Joseni, Miercurea Ciuc, Sfântu Gheorghe, Târgu Secuiesc, Întorsura 
Buzăului şi Braşov şi 19 grade la Râmnicu Vâlcea, iar la ora 06 se înregistrau valori termice 
cuprinse între  2 grade la Voineasa şi 13 grade la Galaţi, Buzău, Urziceni, Cernavodă, Tulcea, 
Gura Portiţei, Constanţa şi Mangalia. 
 
Observaţii: în intervalul de diagnoză a fost emisă de către SRPV Constanţa 1 atenţionare cod 
galben privind fenomene meteorologice periculoase imediate.  
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La Bucureşti, deşi valorile termice diurne au înregistrat o uşoară creştere, vremea s-a menţinut 
mai rece decât în mod obişnuit pentru sfârşitul luii septembrie. Cerul a fost mai mult noros, 
iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura maximă a fost de 18 grade la toate staţiile 
meteo, iar la ora 06 erau 11 grade la staţia meteo Băneasa şi 12 grade la Afumaţi. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 01.10.15, ora 08.00 – 02.10.15, ora 08.00 
În ţara, În regiunile din jumătatea de est, vremea se va menţine rece pentru această perioadă 
din an, înnorările vor fi persistente şi va ploua pe arii relativ extinse în Dobrogea şi izolat în 
Muntenia şi sudul Moldovei, zone unde vor fi şi intensificări locale ale vântului, cu viteze de până 
la 50...55 km/h. În restul teritoriului, vremea va fi în general frumoasă, cu cer variabil; va fi 
rece dimineaţa şi noaptea, când izolat se va semnala ceaţă, dar valorile termice diurne vor fi mai 
ridicate decît cele din zilele precedente. La nivelul întregii ţări, temperaturile maxime se vor 
încadra între 12 şi 20 de grade, iar cele minime între 3 şi 13 grade, mai scăzute în depresiuni, 
spre 0 grade în cele ale Carpaţilor Orientali, unde poate apărea brumă.  
 
La Bucureşti, vremea va fi mai rece decât în mod obişnuit la început de octombrie, cu o maximă 
termică de 15...16 grade. Cerul va fi mai mult noros şi vor fi condiţii ca trecător să plouă slab, 
mai ales seara şi noaptea. Vântul va sufla în general slab. Temperatura minimă va fi de 10...12 
grade. 
 
II. CALITATEA APELOR 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
GNM, Comisariatul Judeţean Argeș informează că în data de 30.09.2015, ora 08.30, s-a produs o 
poluare accidentală a solului cu un amestec de 110 litri apă sărată și 30 litri țiței pe o suprafață 
de cca. 40 mp (100 ml) şanţ DN şi cca. 20 mp teren agricol privat (fâneaţa), cauzată de 
coroziunea conductei de transport produs petrolier de la Parc 2 Moşoaia şi Depozitul MTT Poiana 
Lacului, precum şi a conductei de pompare apă sărată de la Parc 2 bis Moşoaia, comuna Moşoaia, 
județul Argeș, aparținând OMV Petrom SA.  
Echipa de intervenție s-a deplasat la fața locului, unde a luat următoarele măsuri: 
 - a oprit pomparea 
 - a izolat zona afectată 
 - a remediat conducta 
 - a curățat terenul afectat  
 
3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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